



PRIOPĆENJE ZA MEDIJE

Izazov za studente arhitekture i oblikovanja “Oblikuj originalnu urbanu instalaciju. Mi ćemo je izgraditi.”

Slovenija, Ljubljana, 15. listopada 2010 – Današnji dan označava otvaranje trećeg međunarodnog natjecanja, Trimo Urban Crash, namijenjenog studentima arhitekture i dizajna iz cijelog svijeta. Natjecanje će trajati do 31. siječnja 2011. i izaziva studente da pripreme rješenje za originalne urbane instalacije. Pobjednički projekt Trimo će izgraditi u stambenom naselju Fužine, rezidencijalnom dijelu Ljubljane, glavnog grada Slovenije. Pobjednik će također biti nagrađen školarinom za prestižni London School of Architecture, a svim finalistima će biti omogućeno sudjelovanje na arhitektonskim radionicama u Sloveniji. Za prethodno bienalno natjecanje 2008/2009 Trimo je primio gotovo 150 prijavljenih projekata iz 17 zemalja.

Pobjednik je bio projekt kulturne pozornice sa odlikama urbane skulpture, koju su oblikovali studenti iz Poljske.

“Oblikuj originalnu urbanu instalaciju koja služi javnoj svrsi. Mi ćemo je izgraditi” bljeska pred vama kada slijedite link [“Trimo Urban Crash”](#). Miloš Ebner, Trimov voditelj inovacija, objašnjava: “Trimo Urban Crash predstavlja rijetku priliku za studente arhitekture i dizajna, ne da samo iskuse proces virtualne izvedbe ideje, nego i da surađuju u primjeni i izgradnji njihove pobjedničke kreacije na stvarnoj lokaciji. Na ovaj način mogu promatrati interakciju njihove ideje i okoliša u stvarnosti.

Studenti na taj način mogu u stvarnosti isprobati sve elemente cjelovite arhitektonske kreacije, a ne samo prvog “virtualnog” dijela.

“Aktivno sudjelovanje u nastanku vlastitog arhitektonskog djela, praćenja njegova oživljavanja u prostoru i interakcije sa stvarnim korisnicima jedinstveno je životno iskustvo i nešto što svaki umjetnik može poželjeti” kažu mnogi koji su u natjecanju sudjelovali. Miloš Ebner komentira: “To je ono što Trimo želi omogućiti mladim arhitektima i dizajnerima” te dodaje da “od studenata putem natječaja Trimo dobiva svježije, nove ideje i koncepte koji nisu samo arhitektonski i tehnički korektni nego i inovativni – kako na užem profesionalnom tako i širem društvenom polju”

Zadnje Trimo Urban Crash natjecanje – sa 147 učesnika iz 17 zemalja – dokazalo je da studenti žele i očekuju ovakav koncept. Studenti iz Bangladeša, Japana, Singapura i SAD-a prijavili su se uz mnoge europske studente.

Autori prošlogodišnjeg pobjedničkog projekta “Bijeli plesač”, Jan Ledwoń i Alicja Choła iz Poljske, kažu: “Studenti arhitekture često učestvuju u različitim natjecanjima, ali ideja individualnog projekta dizajniranog od strane studenata i potom potpuno primijenjenog, kao Trimovo natjecanje, je nešto potpuno novo. Stvaranje ideje, razvijanje iste i konačno ostvarenje za nas je bio veliki izazov. Bili smo sretni kada smo vidjeli naš dovršeni projekt i nadamo se da dobro služi žiteljima Metelkovog mesta u Ljubljani.”

Tema ovogodišnjeg natječaja za najbolji objekt je "tribina života", u naselju Fužine, izražajnom multi kulturalnom rezidencijalnom dijelu Ljubljane, slovenske prijestolnice. "Objekt mora svojim oblikom i namjenom povezivati različite sadržaje kao što su tribine za sportske i kulturne manifestacije, mjesto susreta različitih generacija i kultura, biti odgovor na probleme modernih naselja spavaonica Europe" kaže Ebner. "Kao i do sada, natjecanje Trimo Urban Crash "razbija" najintragantnije, najzanimljivije, najrazličitije dijelove grada – zadnje je bilo Metelkovo mesto, ove godine Fužine, a slijedeće godine – tko zna – možda negdje u vašoj blizini?" zaključuje Ebner.

Pobjednički projekt će biti izabran kroz dva kruga vrednovanja od strane međunarodnog žirija, nakon kojeg će uslijediti završno glasovanje, a javnosti biti će predstavljen do kraja travnja 2011 i izveden do kraja jeseni 2011. u naselju Fužine. Na službenom otvaranju objekta finalisti će susresti članove žirija i imati mogućnost sudjelovati u arhitekturnim radionicama u Ljubljani.

Međunarodna natjecana kao što je Trimo Urban Crash nude studentima i sveučilištima izvrsne komunikacijske kanale za učinkovitu uspostavu kontakata, mogućnost za prijenos znanja i usporedbu različitih arhitektonskih pristupa. Trimo Urban Crash je natjecanje koje ohrabruje remodeliranje urbanog okoliša naprednim gradbenim materijalima i tehnologijama koje proizvodi Trimo kao priznati europski proizvođač. Iskustvo stvaranja potencijalno izvedivog projekta je također vrlo važna. Trimo teži poticanju veza i suradnje sa akademskom zajednicom kako bi se osigurala različitost studijskih programa na fakultetima arhitekture i konstruktivna suradnja teorije, prakse i ekonomije na različitim područjima.

Obzirom na snažnu tradiciju Trimovog istraživačko razvojnog odjela i usmjerenosti na stručnost Trimo Urban Crash je jedan od mnogih inovativnih projekata Trima.

Za dodatne informacije o natjecanju posjetite stranicu www.trimo-urbancrash.com.

Za detaljne informacije molimo kontaktirajte Trimo građenje, Zoran Harapin, mail: zoran.harapin@trimo.hr , +385 (0)99 66 22 496.